

Кастро Вероника

21.10.95.

М.ВЛАДИМИРЦЕВА

Вероника Кастро,

Культура - 1995 - № окт. - с. 11

43-летняя, странную любовью любимая в России мексиканская телезвезда, готовится расцвести. "Скоро меня можно будет смело и без излишней скромности называть "Мексиканской розой", - пошутила она. Именно так называется фильм, в котором Вероника уже не будет ни бедной, ни сиротой. Кроме красоты и ума, сценарий одарит ее талантом модельера и введет в верхние эшелоны "высокой моды". Денег на фильм, как обычно, уйдет уйма...